[image: image1.jpg]344* Ha HENPO3PAa4HYIO IIIACTHHKY C KPYIJIBIM OTBEPCTHEM JHAaMETPOM d = 1,0
MM TIaZaeT HOPMANILHO TUIOCKAs BOJIHA MOHOXPOMATHYECKOro cBeta. Ha TYTH JTy4ei,
MpOLICIIINX €Pe3 OTBEPCTHE, MOMEMAIOT SKpaH. MakcHMAaIbHOE PaccTosHue OT
[UIACTHHKH 10 JKpaHa, NPH KOTOPOM B LEHTpe MM(PAKIMOHHOH KapTUHBI emé
HaOMONAETCA TEMHOE TATHO Ly, =25 cM. HalTH [UTHHY BOJHEI IANAIOHIero R



Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО ДОЛЖЕН БЫТЬ!
